1)

2)

3)

4)

5)

Asadgudakilerden hangisinin
EBOB’u 1°dir?

A) 4,6 B) 12,13
C)25,30 D) 14,7

iki vapurdan birincisi 50 dakikada bir, ikincisi 60

dakikada bir sefer yapmaktadir.

Bu vapurlar ilk kez birlikte hareket ettikten en
az kag saat sonra 3. kez tekrar birlikte hareket
ederler?
A)8 B)9

C)10 D)11

Asagudaki sayilardan hangisi iki
asal sayunin toplamt olamaz?

A) 8 B) 11

C) 15 D) 28

Aralarinda asal iki saywuinun carpt-
mt 24 ise, bu sayuarin EBOB’u ile
EKOK’unun toplamt kagtur?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27

43 ifadesinin degeri kacgtur?
A) B) 64

64
c)— D)—64

64

6)

7).

8)

9)

10)

84.25.43 igleminin sonucu kagtur?
A) 223 B) 22‘] C) 212 D) 210

0,006.103 ifadesinin bilimsel
gosterimi x.10" olduguna gére,

x — y farkl kagtur?
A) -6 B)O
C)é6 D)12

Asagdgudaki esitliklerden hangisi
yanlistur?
A)19,03=1.10"+9.10°+ 3.102
B) 7,5 =7.10°+ 5.10""

C)8,04 + 8.10°+ 4.10°72

D) 6,23=6.10°+ 2.10" + 3.10?

v 9 — 3x ifadesi veriliyor. Buna gore x, asa-
gidakilerden hangisi olamaz?

A4 B) 2 a1 D) -2

f , —
Y53 -414+V2+ V4 isleminin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7
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11)

43 . 2J/6
isleminin sonucu kactur?
A) 12/2 B) 16V/2
C) 242 D) 36V2
12) Yanda alanla-
25 br2 re verlle"n ka-
18 br2| resel bdélgele-
re goére, |AB|
A B kag¢ br’dir?
A) 32 B) 5V2
C)72 D) 92

13) Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Her gercek sayi bir rasyonel sayidir.
B) Her irrasyonel sayi bir rasyonel sayidir.
C) Her dogal sayi bir rasyonel sayidir.
D) Her tam sayi bir dogal sayidir.

14) Hangisi 6zdeslik degildir?

A) 3. (m+1) = 3m+3
C) 2n.3n =6n2

B) x+ 2x +3x=6x
D) 3x+2=2x+2

(x=23)cm

15)

(x=4)cm

Sekilde kenar uzunluklan verilen dikdértgenin alam-
mi santimetrekare cinsinden gosteren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

B) x2+x—12

D) x2+ 7Tx—12

A) x2—x+12
C) x2—7x+ 12

16) 6x3— 7x2+ 4x — 1
Bu cebirsel ifade icin asagida verilenlerden
hangisi yanhstir?
A) 4 terim vardir.
B) Katsayilarin toplami 2'dir.
C) x?li terimin katsayisi 7'dir.

D) Sabit terim —1'dir.

17) «q.b=10,a2+b?= 16 olduguna gére, “a + b”
nin pozitif degeri kagtur?
A)3 B)4 C)5 D)6

18) A(2, 3) ve B(7, 8) noktasindan gegen dogru-
nun egimi kagtur?
A)-1 B)O C)1 D)2

19) + 3 . ¢ * t 3 * —
-5-4-3-2-1 01 2 3 45
Yukaridaki sayt dogrusunda gdsterilen esitsiz-
lik asagidakilerden hangisidir?
A)-4=xs5 B)-4<x=5
C)-4<x<5 D)-4<x<5
20)

Bir kutuda aynt buytikliikte 8 mavi, mavinin
yarist kadar kirmizt, kirmizinun 1 eksigi kadar
turuncu top vardur.

Bu kutudan rastgele gekilen bir topun mavi ve
kirmizi olmama olasilige kagtur?

n | 4 % 1 ki
A)6 B)5 C)2 D)5
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21)
D ¢ ABCD dikdértgen
6 |AB| = (2x + 5) cm
|BC| =6 cm
A 2x+5 B

ABCD dikddrtgeninin gevre uzunlugu 38 cm’den
az olduguna gére x’in en biiyiik tam sayt degeri
kagtur?

A)3 B) 4 C)5 D)6

22) Asagidakilerden hangisi dogrudur.

A) Secilen bir ayin 30 glin cekme olasihig kesin olaydir.
B) Mavi renkte bilyelerin bulundugu bir torbadan
cekilen bir bilyenin kirmizi olma olayi kesin olaydir.

C) Kesin olayin olma olasigi O dir.

D) Bir olayin olma olasiligi O ile 1 arasindadir.

23) A Yanda verilen rampa mo-
delinin egimi % 60’tur.
Buna gére, |AC| kag m'dir?
B 5m C
A)4 B)3 C)2 D)1
“3y-nx+ 15 =0" dogrusunun egimi -5 oldugu-
na gore, n kagtur?
A)3 B)-5 C)-15 D)5

25)

3. Grafik: Satis Miktan

Latis adedi (bkin)
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a A B C O - * Firmalar

A, B, C, D, E firmalannin ayhk satis miktarla-
r sutun grafiginde gosterilmistir. Bu veriler
daire grafigiyle gosterildiginde C firmasi-
nin satis miktann gosteren daire diliminin
merkez acgisi kag¢ derece olur?

A) 32° B) 39° C) 42° D) 45°



